

9月8日，由自治区大数据发展局、自治区通信管理局、桂林市人民政府主办的元宇宙技术与产业发展大会暨数字经济产业链招商推介会（以下简称“大会”）在桂林成功举办。聚享元宇宙，价值新世界—元宇宙技术及产业创新生态合作论坛（以下简称“论坛”）是大会的分论坛之一，由广西产业技术研究院（以下简称“广西产研院”）、中国—东盟信息港股份有限公司（以下简称“中国东信”）共同主办。论坛邀请了广西自治区各委办厅局及地市领导、区内外企业高管、专家学者等齐聚一堂，探索元宇宙技术发展趋势，共话元宇宙产业发展新趋势，共享创新实践新智慧，推动全区数字产业领跑发展。

本次论坛包括领导致辞、主题演讲及圆桌对话、合作签约等环节，通过分享见证，实现合作共赢。



桂林市委常委、宣传部长杨雁雁在论坛上致辞

桂林市委常委、宣传部长杨雁雁在致辞中表示，近年来，桂林市深入贯彻落实习近平总书记视察广西“4·27”重要讲话精神和对桂林的重要指示精神，以打造世界级旅游城市为统揽，全面推进“三大振兴”，奋力打造“一城一地一都一中心”。此次论坛，是各行业专家、学者沟通的桥梁，是凝聚共识、汇聚智慧、共同探索技术产业融合的交流平台。希望以本次论坛为契机，共同有效促进数字产业化和产业数字化，携手探索数字经济高质量发展新模式，实现各方优势互补、互利共赢、共同发展。



广西产研院党委委员、人工智能所所长叶波致辞

广西产研院党委委员、人工智能所所长叶波表示，元宇宙作为万物智能互联时代的典型场景，是万亿级的新赛道，是加快数字广西建设、实现数字经济的重要载体。广西产研院作为我区科技创新的重要力量，目前已经联合区内外高校、科研院所、企业布局组建了元宇宙产业创新中心、数字孪生技术协调创新中心等科技创新平台。通过本次合作论坛，进一步促进广西元宇宙生态合作的开展，整合区内外先进技术和产业资源，推动行业关键技术的突破，带动广西元宇宙产业发展。



元宇宙技术及产业创新生态合作论坛圆桌对话

各行业大咖先后带来了7场精彩纷呈的主题演讲及圆桌对话。元宇宙作为整合多种新技术的下一代互联网应用，将深刻改变人类的生产生活方式，也将加速全社会认知重新塑造的进程。



( 部分内容摘自中国东信CAIH )

来源：广西产研院人工智能与大数据研究所